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PowerEdge R940xa- 
Processor Upgrade Tech 
Sheet

 CAUTION: Many repairs may only be done by a certified service 
technician. You should only perform troubleshooting and simple repairs 
as authorized in your product documentation, or as directed by the 
online or telephone service and support team. Damage due to servicing 
that is not authorized by Dell is not covered by your warranty. Read and 
follow the safety instructions that are shipped with your product.

 NOTE: It is recommended that you always use an antistatic mat and antistatic 
strap while working on components inside the system.

To convert the system from 2 CPU to 4 CPU 
configuration: 

1. Install the additional processor, see the Installing the processor on the 
processor and heat sink module section.

2. Install the processor and heat sink module, see the Installing the processor 
and heat sink module section.

3. Install the Slimline/SAS cables and repositioning the PERC card(s) on the 
riser slot(s). See the Installing the Slimline/SAS cable and PERC card to 
the riser section.

Installing the processor on the 
processor and heat sink module 
Install the additional processor one after the other as per the following instructions.

Prerequisites
Remove the system cover, support bar and the air shrouds.

For more information, see Dell EMC PowerEdge R940xa Installation and Service 
Manual available at Dell.com/poweredgemanuals.
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 CAUTION: Never remove the heat sink from a processor unless you 
intend to replace the processor. The heat sink is necessary to maintain 
proper thermal conditions.

 WARNING: The heat sink may be hot to touch for some time after the 
system has been powered down. Allow the heat sink to cool before 
removing it.

1. Place the processor in the processor tray.

 NOTE: Ensure that the pin 1 indicator on the processor tray is aligned 
with the pin 1 indicator on the processor.

2. Flex the outer edges of the bracket around the processor ensuring that the 
processor is locked into the clips on the bracket on the processor.

 NOTE: Ensure that the pin 1 indicator on the bracket is aligned with 
the pin 1 indicator on the processor before placing the bracket on the 
processor.

 NOTE: Ensure that the processor and the bracket are placed in the tray 
before you install the heat sink.

3. If you are using an existing heat sink, remove the thermal grease from the 
heat sink by using a clean linen free cloth.

4. Use the thermal grease syringe included with your processor kit to apply the 
grease in a quadrilateral design on the top of the processor.

 WARNING: Applying too much thermal grease can result in excess 
grease coming in contact with and contaminating the processor socket.

 NOTE: The thermal grease syringe is intended for single use only. Dispose 
the syringe after you use it.
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5. Place the heat sink on the processor and push down on the base of the heat 
sink until the bracket locks on the heat sink.

 NOTE: Ensure that the two guide pin holes on the bracket match the 
guide holes on the heat sink.

 NOTE: Do not press on the heat sink fins.

 NOTE: Ensure that the pin 1 indicator on the heat sink is aligned with 
the pin 1 indicator on the bracket before placing the heat sink on the 
processor and bracket.
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Installing the processor and heat sink 
module

1. Align the pin 1 indicator of the heat sink to the system board and then place 
the processor and heat sink module (PHM) on the processor socket on the 
system board.

 CAUTION: To avoid damaging the fins on the heat sink, do not press 
down on the heat sink fins. 

 NOTE: Ensure that the PHM is held parallel to the system board to 
prevent damaging the components.

2. Push the blue retention clips inward to allow the heat sink to drop into place.

3. Using the Torx #T30 screwdriver, tighten the screws on the heat sink in the 
order mention below: 

a. Partially tighten the first screw (approximately 3 turns).

b. Tighten the second screw completely.

c. Return to the first screw and tighten it completely.

If the processor and heat sink module slips off the blue retention clips when the 
screws are partially tightened, follow these steps to secure the PHM:

a. Loosen both the heat sink screws completely.

b. Lower the PHM on to the blue retention clips, 

c. Secure the PHM to the system board, following the replacement 
instructions listed in this step mentioned above.

 NOTE: The processor and heat sink module retention screws should not be 
tightened to more than 0.13 kgf-m (1.35 N.m or 12 in-lbf).



6

For more information about the Memory guidelines, see the General memory module 
installation guidelines topic and the Quad CPU Memory population rules table in the 
Dell EMC PowerEdge R940xa Installation and Service Manual available at 
Dell.com/poweredgemanuals.

 NOTE: Insert DIMM blanks wherever DIMM sockets are not used.

Installing the Slimline cable and PERC 
card to the riser

Prerequisites
Remove the riser 1 module. 

For more information, see your system’s Installation and Service Manual available at 
Dell.com/poweredgemanuals. 

Follow the below instructions for system installed with GPU without NVMe drives:

1. Press and slide the release button to lift the riser cover. 

2. Lift and open the card retention latch. 

3. Plug the Slimline cable to the riser card aligning the connectors, Riser1_A0, 
Riser1_B0, Riser1_C0 of the Slimline cable with A0, B0, C0 connectors on the 
riser card. 
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4. Route the Slimline cable through the cable holder on the riser.

5. Lift the PERC card from slot 7 to disengage it on the system board and 
remove the mini SAS cable from the card.

6. Press and release the PCIe latch to lift the PCIe blank from the riser.

7. Align the screw holes on the bracket with the holes on the PERC card and 
screw the bracket to the card.

8. Align the PERC card in slot 5 of Riser 1 and push until it is firmly seated in the 
slot. 

9. Plug the SAS cable to the PERC card.

10. Install the air shroud C into chassis.

11. Align the riser module with the slots on the rear of the system chassis and 
slide the riser into place.

12. Tighten the two thumb screws that secure the riser module to the system.
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13. Route the SAS cable and riser power cables and GPU power cables 
(if applicable) through the cable slot on the air shroud.

14. Install the low profile PCIe card (if applicable) on the system board and push it 
down until the blue latch locks with the PCIe holder.

15. Route the SAS cable and Slimline cable through the cable holder on the side 
of the chassis.

16. Connect the Slimline cable to the system board connector.

17. Connect the SAS cable to the x8 backplane and x24 extended backplane 
connectors.

18. Repeat the same steps for Riser 2. 

Follow the below instructions for non-GPU sytem:

1. Press and slide the release button to lift the riser cover. 

2. Flip the PCIe latch.

3. Remove the PERC card from slot 4 and reseat it on the slot 5.

4. Install the riser module on the system board and push it down in place.

5. Tigten the two thumbscrews at the rear of the chassis to secure the riser 
module in place.

This image shows the cable routing for 32 x 4 P Single PERC cable connection:
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PowerEdge R940xa - 
Fiche technique sur la mise 
à niveau d’un processeur

 PRÉCAUTION : la plupart des réparations ne peuvent être effectuées que 
par un technicien d’intervention agréé. Vous devez uniquement procéder 
aux dépannages et réparations simples autorisés dans le manuel de 
votre produit, ou selon les directives du service et du support en ligne ou 
téléphonique. Les dommages causés par une personne non autorisée par 
Dell ne sont pas couverts par votre garantie. Consultez et respectez les 
consignes de sécurité fournies avec votre produit.

 REMARQUE : l’utilisation systématique d’un tapis et d’une armature antistatiques 
est recommandée pour manipuler les composants internes du système.

Pour convertir un système à 2 CPU en 
système à 4 CPU : 

1. Installez le processeur supplémentaire, consultez la section Installation du 
processeur sur le module du processeur et dissipateur de chaleur.

2. Pour installer le module du processeur et dissipateur de chaleur, consultez la 
section Installation du module du processeur et dissipateur de chaleur.

3. Installez le câble extra-plat/SAS et repositionnez les cartes PERC sur les 
logements de carte de montage. Consultez la section Installation du câble 
extra-plat/SAS et de la carte PERC sur la carte de montage.

Installation du processeur sur le 
module du processeur et dissipateur 
de chaleur 
Installez le processeur supplémentaire l’un après l’autre en procédant comme suit.
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Prérequis
Retirez le capot du système, la barre de support et les protecteurs de ventilation.

Pour plus d’informations, reportez-vous au guide d’installation et de maintenance du 
système Dell EMC PowerEdge R940xa sur Dell.com/poweredgemanuals.

 PRÉCAUTION : ne retirez jamais le dissipateur de chaleur d’un processeur 
si vous n’avez pas l’intention de retirer le processeur. Le dissipateur de 
chaleur est indispensable pour maintenir des conditions de température 
adéquates.

 AVERTISSEMENT : le dissipateur de chaleur peut rester très chaud 
pendant un certain temps après la mise hors tension du système. 
Laissez-le refroidir avant de le retirer.

1. Placez le processeur sur le plateau.

 REMARQUE : assurez-vous que l’indicateur de broche 1 sur le plateau du 
processeur est aligné avec l’indicateur de broche 1 sur le processeur.

2. Pliez les bords extérieurs du support autour du processeur en vous assurant 
que le processeur est verrouillé dans les clips sur le support du processeur.

 REMARQUE : assurez-vous que l’indicateur de broche 1 sur le support 
est aligné avec l’indicateur de broche 1 sur le processeur avant de placer le 
support sur le processeur.

 REMARQUE : assurez-vous que le processeur et le support sont placés 
sur le plateau avant d’installer le dissipateur de chaleur.

3. Si vous utilisez un dissipateur de chaleur existant, retirez la graisse thermique 
qui recouvre le dissipateur de chaleur à l’aide d’un chiffon doux non pelucheux.

4. Utilisez la seringue de graisse thermique fournie avec le kit du processeur pour 
appliquer la graisse en traçant un carré sur la partie supérieure du processeur.
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 AVERTISSEMENT : si vous appliquez trop de pâte thermique, celle-ci 
risque d’atteindre et de contaminer le socket du processeur.

 REMARQUE : la seringue de graisse thermique est conçue pour un usage 
unique. Mettez la seringue au rebut après utilisation.

5. Placez le dissipateur de chaleur sur le processeur et enfoncez la base du dissi-
pateur de chaleur jusqu’à ce que le support se fixe sur le dissipateur de chaleur.

 REMARQUE : assurez-vous que les deux trous des broches de guidage sur 
le support correspondent aux trous de guidage sur le dissipateur de chaleur.

 REMARQUE : n’appuyez pas sur les ailettes du dissipateur de chaleur.

 REMARQUE : assurez-vous que l’indicateur de broche 1 sur le dissipateur 
de chaleur est aligné avec l’indicateur de broche 1 sur le support avant de 
placer le dissipateur de chaleur sur le processeur et son support.



12

Installation du module du processeur 
et du dissipateur de chaleur

1. Alignez l’indicateur de broche 1 du module du dissipateur de chaleur avec la 
carte système, puis placez le module du processeur et dissipateur de chaleur 
(PHM) sur le support du processeur de la carte système.

 PRÉCAUTION : pour éviter d’endommager les ailettes du dissipateur de 
chaleur, n’appuyez pas dessus. 

 REMARQUE : vérifiez que le PHM est maintenu parallèlement à la carte 
système pour éviter d’endommager les composants.

2. Poussez les clips de fixation bleus vers l’intérieur pour permettre au 
dissipateur de chaleur de se mettre en place.

3. À l’aide d’un tournevis Torx T30, serrez les vis situées sur le dissipateur de 
chaleur dans l’ordre ci-dessous : 

a. Serrez partiellement la première vis (environ 3 tours).

b. Serrez la deuxième vis complètement.

c. Revenez à la première vis et serrez-la complètement.

Si le module du processeur et du dissipateur de chaleur glisse hors des clips de 
fixation bleus pendant le serrage partiel des vis, suivez ces étapes pour le fixer :
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a. Desserrez complètement les vis du dissipateur de chaleur.

b. Abaissez le PHM sur les clips de fixation bleus. 

c. Fixez le PHM à la carte système, en suivant les instructions de 
remplacement indiquées à l’étape précédente.

 REMARQUE : les vis de fixation du module du processeur et dissipateur de 
chaleur ne doivent pas être serrées au-delà de 0,13 kgf-m (1,35 N.m ou 12 in-lbf).

Pour plus d’informations sur les consignes relatives à la mémoire, consultez la 
rubrique Consignes générales relatives à l’installation d’un module de mémoire et le 
tableau Règles de population d’une mémoire à 4 processeurs figurant dans le Guide 
d’installation et de maintenance du système Dell EMC PowerEdge R940xa 
sur Dell.com/poweredgemanuals.

 REMARQUE : Insérez les panneaux DIMM dès lors que les sockets DIMM ne 
sont pas utilisés.
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Installation du câble extra-plat et de 
la carte PERC sur la carte de montage

Prérequis
Retirez le module de la carte de montage 1. 

Pour plus d’informations, consultez le guide d’installation et de maintenance de votre 
système sur Dell.com/poweredgemanuals. 

Suivez les instructions ci-dessous pour les systèmes installés avec GPU sans disques 
NVMe :

1. Appuyez sur le bouton d’éjection et faites-le glisser pour soulever le couvercle 
hors de la carte de montage. 

2. Soulevez le loquet de fixation de la carte et ouvrez-le. 

3. Branchez le câble extra-plat à la carte de montage en alignant les connecteurs 
CarteMontage1_A0, CarteMontage1_B0, CarteMontage1_C0 du câble extra-
plat avec les connecteurs A0, B0, C0 sur la carte de montage. 

4. Faites passer le câble extra-plat dans son support sur la carte de montage.

5. Soulevez la carte PERC du logement 7 pour la dégager de la carte système, 
puis retirez le câble mini-SAS de la carte.

6. Appuyez sur le loquet PCIe et dégagez-le pour soulever le cache PCIe hors de 
la carte de montage.

7. Alignez les trous de vis sur le support avec les trous situés sur la carte PERC 
et vissez le support sur la carte.



15

8. Alignez la carte PERC dans le logement 5 de la carte de montage 1 et appuyez 
dessus jusqu’à ce qu’elle soit correctement positionnée dans son logement. 

9. Branchez le câble SAS de la carte PERC.

10. Installez le protecteur de ventilation C dans le châssis.

11. Alignez le module de la carte de montage avec les fentes situées sur l’arrière du 
châssis du système et faites glisser la carte de montage pour la mettre en place.

12. Serrez les deux vis à serrage manuel fixant le module de la carte de montage 
au système.

13. Faites passer le câble SAS et les câbles d’alimentation de la carte de montage, 
ainsi que les câbles d’alimentation GPU (le cas échéant) dans l’emplacement 
de câble sur le protecteur de ventilation.

14. Installez la carte PCIe profil bas (le cas échéant) sur la carte système et 
enfoncez-la jusqu’à ce que le loquet bleu s’enclenche avec le support de 
carte PCIe.

15. Faites passer le câble SAS et le câble extra-plat dans le support de câbles sur 
le côté du châssis.

16. Branchez le câble extra-plat sur le connecteur sur la carte système.

17. Branchez le câble SAS aux connecteurs backplane x8 et backplane x24 étendu.

18. Répétez les mêmes étapes que pour la carte de montage 2. 
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Suivez les instructions ci-dessous pour les systèmes non GPU :

1. Appuyez sur le bouton d’éjection et faites-le glisser pour soulever le couvercle 
hors de la carte de montage. 

2. Faites pivoter le loquet de la carte PCIe.

3. Retirez la carte PERC du logement 4 et réinstallez-la sur le logement 5.

4. Installez le module de la carte de montage sur la carte système, puis 
enfoncez-le jusqu’à ce qu’il soit bien en place.

5. Serrez les deux vis à serrage manuel à l’arrière du châssis pour fixer en place 
le module de la carte de montage.

Cette image illustre l’acheminement de câbles pour le branchement à la carte PERC 
selon une configuration 32 x 4 P :
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PowerEdge R940xa: hoja 
técnica de actualización del 
procesador

 PRECAUCIÓN: Muchas de las reparaciones deben realizarlas únicamente 
los técnicos de servicio autorizados. El usuario debe llevar a cabo 
únicamente las tareas de solución de problemas y las reparaciones 
sencillas autorizadas en la documentación del producto o indicadas por 
el personal de servicio y asistencia en línea o telefónica. La garantía no 
cubre los daños por reparaciones no autorizadas por Dell. Lea y siga las 
instrucciones de seguridad entregadas con el producto.

 NOTA: Se recomienda utilizar siempre una muñequera y una alfombrilla 
antiestáticas al manipular los componentes del interior del sistema.

Para convertir el sistema de la configuración 
de 2 CPU a 4 CPU, realice lo siguiente: 

1. Instale el procesador adicional, consulte la sección Instalación del 
procesador en el módulo de procesador y disipador de calor.

2. Instale el módulo de procesador y disipador de calor; consulte la sección 
Instalación del módulo de procesador y disipador de calor.

3. Instale los cables Slimline/SAS y coloque las tarjetas PERC en las ranuras del 
soporte vertical. Consulte la sección Instalación del cable Slimline/SAS y 
la tarjeta PERC en el soporte vertical.

Instalación del procesador en el módulo 
de procesador y disipador de calor 
Instale los procesadores adicionales uno detrás del otro según lo que indican las 
siguientes instrucciones.

Requisitos previos
Quite la cubierta del sistema, la barra de soporte y las cubiertas para flujo de aire.
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Para obtener más información, consulte el Manual de instalación y servicio de 
Dell EMC PowerEdge R940xa disponible en Dell.com/poweredgemanuals.

 PRECAUCIÓN: Nunca quite el disipador de calor de un procesador, 
a menos que tenga pensado reemplazar el procesador. El disipador de 
calor es necesario para mantener unas condiciones térmicas óptimas.

 AVISO: El disipador de calor permanece caliente durante un tiempo tras 
apagar el sistema. Antes de extraerlo, deje transcurrir tiempo suficiente 
para que se enfríe.

1. Coloque el procesador en la bandeja para procesador.

 NOTA: Asegúrese de que el indicador de la pata 1 de la bandeja para 
procesador esté alineado con el indicador de la pata 1 del procesador.

2. Doble los bordes exteriores del soporte alrededor del procesador asegurando 
el procesador en los sujetadores del soporte en el procesador.

 NOTA: Asegúrese de que el indicador de la pata 1 del soporte esté 
alineado con el indicador de la pata 1 del procesador antes de colocar el 
soporte en el procesador.

 NOTA: Asegúrese de que el procesador y el soporte estén colocados en la 
bandeja antes de instalar el disipador de calor.

3. Si está utilizando un disipador de calor existente, quite la pasta térmica del 
disipador de calor utilizando un paño limpio que no deje pelusa.

4. Utilice la jeringa de pasta térmica que se incluye en el kit del procesador para 
aplicar la pasta con un diseño cuadrilátero en la parte superior del procesador.

 AVISO: Si se aplica demasiada pasta térmica, es posible que la pasta 
excedente entre en contacto con el zócalo del procesador y lo contamine.

 NOTA: La pasta térmica está diseñada para un solo uso. Deseche la 
jeringa después de utilizarla.
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5. Coloque el disipador de calor en el procesador y empuje hacia abajo en la base 
del disipador de calor hasta que el soporte encaje en el disipador de calor.

 NOTA: Asegúrese de que los dos orificios de las patas guía del soporte 
coincidan con los orificios guía del disipador de calor.

 NOTA: No ejerza presión sobre las aletas del disipador de calor.

 NOTA: Asegúrese de que el indicador de la pata 1 del disipador de calor 
esté alineado con el indicador de la pata 1 del soporte antes de colocar el 
disipador de calor en el procesador y el soporte.
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Instalación del procesador y el módulo 
del disipador de calor

1. Alinee el indicador de la pata 1 del disipador de calor con la tarjeta madre del 
sistema y, luego, coloque el módulo de procesador y disipador de calor (PHM) 
en el zócalo del procesador en la tarjeta madre del sistema.

 PRECAUCIÓN: Para evitar dañar las aletas del disipador de calor, no 
ejerza presión sobre estas. 

 NOTA: Asegúrese de que el PHM se mantenga paralelo a la tarjeta madre 
del sistema para evitar daños en los componentes.

2. Empuje los sujetadores de retención azules hacia dentro para que asentar el 
disipador de calor en su lugar.

3. Con el destornillador Torx T30, ajuste los tornillos del disipador de calor en el 
orden que se menciona a continuación: 

a. Ajuste parcialmente el primer tornillo (aproximadamente 3 vueltas).

b. Ajuste el segundo tornillo por completo.

c. Vuelva al primer tornillo y ajústelo por completo.

Si el módulo de procesador y disipador de calor se suelta de los sujetadores de 
retención azules cuando los tornillos se ajustan parcialmente, siga estos pasos para 
fijar el módulo:

a. Afloje los dos tornillos del disipador de calor por completo.

b. Baje el PHM en los sujetadores de retención azules. 

c. Fije el PHM a la tarjeta madre del sistema, siguiendo las instrucciones de 
reemplazo que se mencionaron anteriormente en este paso.

 NOTA: Los tornillos de retención del módulo de procesador y disipador de calor 
no deben ajustarse más de 0,13 kgf-m (1,35 N.m o 12 in-lbf).
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Para obtener más información sobre las reglas de memoria, consulte el tema Reglas 
generales para la instalación de módulos de memoria y la tabla de reglas de ocupación 
de memoria para cuatro CPU en el Manual de instalación y servicio de Dell EMC 
PowerEdge R940xa disponible en Dell.com/poweredgemanuals.

 NOTA: Inserte DIMM de relleno en todos los zócalos de DIMM que no se utilicen.

Instalación del cable Slimline y la 
tarjeta PERC en el soporte vertical

Requisitos previos
Quite el módulo del soporte vertical 1. 

Para obtener más información, consulte el Manual de instalación y servicio del 
sistema disponible en Dell.com/poweredgemanuals. 

Siga las instrucciones que se incluyen a continuación para un sistema instalado con 
GPU sin unidades NVMe:

1. Presione y deslice el botón de liberación para levantar la cubierta del soporte 
vertical. 

2. Levante y abra el seguro de retención de la tarjeta. 

3. Conecte el cable Slimline a la tarjeta del soporte vertical alineando los conectores 
(Riser1_A0, Riser1_B0 y Riser1_C0) del cable Slimline con los conectores A0, 
B0 y C0 de la tarjeta del soporte vertical. 
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4. Coloque el cable Slimline a través del soporte para cables en el soporte vertical.

5. Levante la tarjeta PERC de la ranura 7 para desengancharla de la tarjeta madre 
del sistema y quite el cable mini SAS de la tarjeta.

6. Presione y libere el seguro de PCIe para levantar el PCIe de relleno del soporte 
vertical.

7. Alinee los orificios para tornillos en el soporte con los orificios de la tarjeta 
PERC y atornille el soporte a la tarjeta.

8. Alinee la tarjeta PERC en la ranura 5 del soporte vertical 1 y empújela hasta 
que quede asentada firmemente en la ranura. 

9. Conecte el cable SAS a la tarjeta PERC.

10. Instale la cubierta para flujo de aire C en el chasis.

11. Alinee el módulo del soporte vertical con las ranuras de la parte posterior del 
chasis del sistema y deslice el soporte vertical en su lugar.

12. Apriete los dos tornillos mariposa que fijan el módulo del soporte vertical al 
sistema.
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13. Coloque el cable SAS, los cables de alimentación del soporte vertical y los 
cables de alimentación de la GPU (si corresponde) a través de la ranura para 
cables de la cubierta para flujo de aire.

14. Instale la tarjeta PCIe de perfil bajo (si corresponde) en la tarjeta madre del 
sistema y empújela hasta que el seguro azul se enganche con el soporte 
de PCIe.

15. Coloque el cable SAS y el cable Slimline a través del soporte para cables en el 
lateral del chasis.

16. Conecte el cable Slimline al conector de la tarjeta madre del sistema.

17. Conecte el cable SAS a los conectores del backplane x8 y del backplane 
extendido x24.

18. Repita los mismos pasos para el soporte vertical 2. 

Siga las instrucciones que se incluyen a continuación para un sistema sin GPU:

1. Presione y deslice el botón de liberación para levantar la cubierta del soporte 
vertical. 

2. Invierta el seguro de PCIe.

3. Quite la tarjeta PERC de la ranura 4 y vuelva a colocarla en la ranura 5.

4. Instale el módulo del soporte vertical en la tarjeta madre del sistema y 
empújelo hacia abajo en su lugar.

5. Ajuste los dos tornillos mariposa en la parte posterior del chasis para fijar el 
módulo del soporte vertical en su lugar.

En esta imagen, se muestra la colocación de los cables para una conexión de cables 
de una sola PERC de 4 patas x32:
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